
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 12 月 12 日 第 10-51 期

以弗所書生命讀經

第四十一篇 被成全的路

保羅在四章十二節說，『為要成全聖徒，目的是為着職事的工作，為着建造基督的身體。』在本篇信息中，我們要來看被成全的路。

以弗所四章七節說，『但恩典賜給我們各人，是照着基督恩賜的度量。』注意在這一節里，保羅沒有說，『給你們各人，』他乃是說，『給我們各人。』這指明保羅把自己包括在內。他沒有把自己放在特別的一類，放在與其他聖徒分開的一類。

恩典已經照着基督恩賜的度量，賜給我們各人。我們肉身上的每個肢體都有一個度量。譬如，耳朵的度量是一個尺寸，肩膀的度量是另一個尺寸。『基督恩賜的度量』，是指基督身體上肢體的大小。每一個肢體都有某種尺寸，某種度量。正如我們的血液是按着肢體的大小，供應我們身體的肢體；恩典也照樣是按着肢體的大小，賜給每一個肢體。雖然在肩膀的血比在耳朵的血要多，但血的品質是一樣的。正如血是我們肉身的生命供應，恩典也是基督身體里眾肢體的生命供應。讚美主，眾聖徒都是基督的恩賜，恩典已經賜給他們了！

使徒、申言者、傳福音者、牧人和教師成全聖徒，目的是為着職事的工作。這是誰的工作？是十一節所題到有關恩賜之人的工作，還是眾聖徒的工作？是成全人者的工作，還是被成全者的工作？答案為：是成全人者的工作，也是被成全者的工作。身體的建造不僅是使徒和其他有關恩賜之人的工作，也是眾聖徒的工作。我信十二節里職事的工作是指眾聖徒的工作，過於指使徒、申言者、傳福音者、牧人和教師的工作。

安那翰會所的建筑工程是這事的例證。許多弟兄來蓋會所，但是這些弟兄中專門蓋房子的很少。他們多數對建筑這一行業缺少經驗。少數有經驗的工匠領頭作，沒有經驗的就漸漸被成全。最終，熟練的和初學的一同作建造會所的工。然而，大部分的工程不是由專門人才完成，乃是由初學的人完成的。同樣的原則，職事的工作是指基督身體建造的惟一工作。這工作主要的不是由使徒負責，乃是由眾聖徒負責。領頭的使徒、申言者以及眾信徒，甚至包括最小的肢體，都一同作工，以建造身體。

信徒中間階級制度或金字塔式安排的概念，與天然的概念

一拍即合。但我們若從新約清楚的啟示得着亮光，就會看見召會不是金字塔，乃是活的生機體，就是身體，以基督為獨一的頭。主耶穌在馬太二十三章八至十節說，『但你們不要受拉比的稱呼，因為只有一位是你們的夫子，你們都是弟兄；也不要稱地上的人為父，因為只有一位是你們的父，就是那天上的；也不要受師尊的稱呼，因為只有一位是你們的師尊，就是基督。』雖然如此，按照天然的概念，人總認為十二使徒高過所有其他的聖徒。然而，你若仔細讀新約，你找不到十二使徒和其他聖徒之間有多大區別。在新約里，恩典不是單單賜給十二使徒，乃是普遍賜給眾門徒。主耶穌在約翰十七章里的禱告，不是為使徒禱告，乃是為門徒禱告。不僅如此，在約翰二十章，主在他復活的那日，顯現給門徒看。五旬節那日，一百二十個人聚集禱告。聖靈在五旬節那天是澆灌在眾門徒身上，不是只在使徒們身上。

在新約的經綸里沒有階級制度的概念。相反的，神新約的經綸使眾信徒都成為同等的。所以主耶穌說，我們都是弟兄，只有基督是我們的師尊、領導、教師和指導。神的經綸雖然把所有在基督里的信徒，擺在同一水平上，但是人天然的概念卻認為，在召會中，如同在任何的社團或組織中一樣，也該有特殊的領袖階級。

有些人說使徒時代過去了，今天不可能有使徒了。... 現今，在以弗所三至四章的亮光中，我們看見眾聖徒都能作早期使徒、申言者、傳福音者、牧人和教師所作同樣的工作。

我們若要被成全，就必須注意生命和功用。被成全的路在於在生命里長大，並能熟練的盡功用。這裡的『成全』一辭，原文的意思也表示使之完全、裝備、供備。成全聖徒就是使聖徒得以完全、得着裝備、並得着供備。我們惟有借着在生命中長大，才能得以完全。... 聖徒需要得着餵養，也需要受訓練，使他們能有適當的技能盡功用。

受訓練就是得着基督豐富的供應，供應到我們里面，使我們長大；並且也得着裝備，使我們在說話、接觸新人、牧養、傳福音、教導人的事上，都有技巧。不要說你天生不擅於說話，所以你不能說話。我們眾人都能為主說話。

聖徒一旦被成全，無論他們到那裡，他們都會是使徒，就是受差遣到那地方的人。他們也都會是申言者、傳福音者、牧人和教師。成全聖徒成為身體中這樣的恩賜，乃是主的路。我們若不跟隨這條路，主就無法得着他所要的。我們何等感謝他，因着他的憐憫，他已給我們看見他的路！

认识神的途径 (第二篇、在祷告上学习认识神)

今天我们要继续来看认识神这件事，也就是要说到我们学习如何对付神，并如何受神的对付。换句话说，就是要学习怎样和神办交涉。前一次，我只题到一方面，就是如何对付神，这是不敷的，今天要讲到两方面。人一步一步所要得着的，就是学习认识神。如果你一点不知道神的性情是如何，并怎样和神来往，就你要走前面的道路是不能的。今天我要题起两件事，一件是如何在祷告上学习认识神，一件是如何在神的旨意上学习认识神。

在祷告上学习认识神

有一件事，在基督人中间，最叫人在暗中摸索的，就是祷告怎能得着神的答应。每一基督人必有一个要求，就是得着神听我的祷告。若是三年五年，神听了你一次的祷告，或是三个月五个月，神听了你一次的祷告，你就是一个反常的基督人。许多人难得有一次得着神听他的祷告。我不是说你没有祷告，乃是说你的祷告没有成效。许多信徒在他所祷告的事上，一点没有把握，不知道神是答应了他的祷告呢，还是没有答应他的祷告；乃是等到后来看，得着了就说神答应了祷告，得不着就说神没有答应祷告。他在起头，一点把握都没有。我们本来应当是丰富的，就是因为我们不会祷告，所以变为顶贫穷。三年五年，才蒙神听了一次，这是何等的贫穷呢！我多次题起，没有一个基督人，可以在一种祷告得不着答应的生活里过日子。若是这样，我们就要落在一个很不堪的地步。

我今天要题起的，就是基督人该怎样祷告？该祷告多少时候才能得着神的答应？祷告后就有甚么把握？末了必定有甚么结局？我们是从那里得来这些知识呢？是从认识神得来的。你如果问人这些问题，人要告诉你，祷告应当除去罪，祷告应当有信心，祷告应当照着神的旨意等等，共十几条的道理。但是，许多人不过是在圣经里认识了祷告，却并没有在神的面前认识祷告。他们读了圣经，知道祷告要得着答应是有甚么条件；但是光有从圣经来的知识却没有从对付神而学来的知识，是没有多大用处的。我们必须花工夫在神的面前学习对付他，也受他的对付，然后才会渐渐的知道，在祷告这件事上，他向我们有甚么要求。要在祷告这件事上认识神，不是可以碰巧的，也不是从人听来的，也不是今天听我讲了就有了的。一本旅行的指南，只能把那个地方指明给你，并不能把你带到那个地方去，你不去，你还是没有经历。

弟兄姊妹，假定说，在你里头有一个心愿，有一个要求，要神给你成全，你就为此求神。当你求的时候，或者顶热切，或者不大热切；或者多花工夫，或者少花工夫。但顶希奇的，你却从来没有留意在这样祷告的时候认识神。神答应了你，你不在意；神没有答应你，你也不在意。比方：你求神给你一本书，有一天神果然给了你一本书，你以为这是神赏赐你的，就算了。但是当知道，你所得着的，不只一本书，还有一本书，还有一样，就是认识神的知识。哦，你知道了，该怎样求法，神才

给你。得一本书算不得甚么，乃是知道了怎样祷告神才听你，这样的知识才是非常宝贝的。你从这次的祷告，就得以进一步认识了神。我们的知识，不只要从读圣经来的，更要如此从神面前得来。

除去阻挡

比方：你求神给你一本书，求了四五天，神没有给你；求到两个月，神没有给你；求了三四个月，神还没有给你，你不知道神为甚么不给你。你必须有一追求的心，有一研究的心。那次祷告神听我了，这次神为甚么不听？毛病在那里？我知道毛病必定不在神那边，因为神必定没有缺乏，神有能力作成这事，毛病必定在我这边。我现在要把求书这件事放下来，研究求了而得不着答应的原因。你可以对神说，神阿，我求你给我一本书，你为甚么不给我呢？当你真追求，真要神指示你时，神就要告诉你说，这件事，你要对付过，那件事，你要对付过，我才听你的祷告。好，你去对付了，过了三天五天，神就把你所求的书给你了。你所得着的，就不只一本书，乃是又进了一步，更深的认识了神。这种知识，叫你下次祷告，不能像从前那样；你知道必须把应该除去的先除去，神才听你的祷告。

所有我们在神面前得来的知识，都是花苦工得着的，不是从读听就可得着的。你每一件事都学习受神的对付，并对付神，就是和神办交涉，你就知道，神在你身上要求的是甚么，神要你除去的是甚么，神所要成功的是甚么。因此你就认识神，神给你认识了。(待续)

祷告负担

- 为众人在身体里尽功用祷告。
- 为第三期神命定之路训练报名祷告。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 — 一个人亲近主, 追求真理, 参加研读小组, 与同伴祷告及参加祷告聚会, 为主日申言预备, 并请准时到会。
- 为青少年及服事者祷告, 使青少年有在灵里扎根的晨兴生活, 与同伴家长一同追求圣经真理, 并在校园成为福音的种子。
- 为冬季训练代祷, 求主向众召会说话。
- 为 GTCA 的负担, 特别为有份于在 Stockton 和 San Luis Obispo 的 GTCA 行动祷告。

报告事项

- 晨兴材料周：以弗所书，周一，4:1-6;周二，4:7-14;周三 4:15-16;周四，4:17-24;周五，4:25-28;周六，4:29-32。
- 周二祷告聚会在戴弟兄家，7:30pm, 12137 Kristy lane, Saratoga, CA 95070 (408) 446-4320。
- 神命定之路训练週六 (12/18), 請準時到會 (早上 8:45am), 自备午餐, 着装整齐, 預備考試。
- 神命定之路训练第三期报名开始, 12/12 截止, 请向刘弟兄报名。
- 加州 GTCA 行动: Stockton 和 San Luis Obispo, 1/29 ~ 2/14/2011。